

برنامج
الأغذية
العالمي



Programme
Alimentaire
Mondial

World
Food
Programme

Programa
Mundial
de Alimentos

**Première session ordinaire
du Conseil d'administration**

Rome, 9–11 février 2009

RAPPORTS ANNUELS

**Point 4 de l'ordre du
jour**

Pour approbation



Distribution: GÉNÉRALE
WFP/EB.1/2009/4/Corr.1
6 février 2009
ORIGINAL: ANGLAIS

RAPPORT ANNUEL AU CONSEIL ÉCONOMIQUE ET SOCIAL ET AU CONSEIL DE LA FAO POUR 2008

RECTIFICATIF

Le tirage du présent document a été restreint. Les documents présentés au Conseil d'administration sont disponibles sur Internet. Consultez le site Web du PAM (<http://www.wfp.org/eb>).

1. Dans le Résumé, au cinquième paragraphe, la première phrase doit se lire comme suit:
"En 2008, le PAM a participé à 84 programmes conjoints dans 31 pays, dont plus d'un tiers dans les pays où l'initiative "Unis dans l'action" est mise en œuvre à titre pilote."
2. Le paragraphe 27 doit se lire comme suit:
"En 2008, le PAM a continué de participer à 84 programmes conjoints dans 31 pays, dont 33 dans les pays où est mise en œuvre à titre pilote l'initiative "Unis dans l'action". Les principaux domaines de coopération visés par ces programmes conjoints étaient l'éducation, la santé et la nutrition, le VIH/sida, la sécurité alimentaire, la gestion des catastrophes, le renforcement des capacités et l'environnement."
3. Au paragraphe 29, la première phrase doit être remplacée par la suivante:
"Au Guatemala, le PAM a collaboré avec l'UNICEF, l'UNFPA, l'OMS, la FAO et le programme des Volontaires des Nations Unies pour lutter contre la malnutrition chronique chez les enfants de moins de 36 mois et les femmes enceintes."
4. Au paragraphe 30, la deuxième phrase doit être remplacée par la suivante:
"Au Bénin, le PAM a œuvré avec l'UNICEF pour apporter un appui aux personnes vivant avec le VIH."
5. La deuxième phrase du paragraphe 31 doit être supprimée.
6. Au paragraphe 33, la deuxième phrase doit être remplacée par la suivante:
"En Inde, le PAM a coopéré avec le Fonds international de développement agricole (FIDA) pour apporter un appui aux activités de subsistance."
7. Au paragraphe 34, la deuxième phrase doit être remplacée par la suivante:
"Au Cap-Vert, le PAM a travaillé avec la FAO, le Programme des Nations Unies pour l'environnement (PNUE), l'UNFPA, l'UNICEF, l'Organisation des Nations Unies pour le développement industriel (ONUDI) et l'OMS dans les domaines de l'environnement, de l'énergie et de la prévention des catastrophes."